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Fisica 1 - Tecnologo Industrial Mecanico

Ejercicio 1

De un canén fueron disparados dos proyectiles seguidos, ambos con una rapidez vy = 25 m/s. El primero

formando un angulo 67 = 60° con la horizontal, mientras que el segundo con un angulo 65 = 30°.

a) Sean Dy y Ds los alcances de los proyectiles 1 y 2 respectivamente. Determine el cociente D; /Do

b) (Cudnto tiempo hay que esperar entre que se lanza el primer y segundo proyectil para que choquen

en el aire?
¢) En el momento en que chocan, jcudl es la velocidad del proyectil 1 con respecto al proyectil 27

Ejercicio 2

Un cuerpo de masa m; descansa sobre un plano inclinado unido mediante una cuerda inextensible y

sin masa y por poleas ideales al cuerpo de masa mo = 2m; como se muestra en la figura.
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Figura 1: Sistema de masas y poleas

a) Explique detalladamente la relacién algebraica entre las aceleraciones aj y ag de los bloques 1 y 2

respectivamente.

b) Determine qué condicién debe verificar el coeficiente de rozamiento estético entre el bloque 1 y el

plano inclinado (us) de forma tal que el sistema permanezca en equilibrio.

¢) Asumiendo que NO se cumple la condicién anterior y que existe rozamiento dindmico entre el bloque

1 y la superficie de valor uy, determine la aceleracién de cada masa.



Ejercicio 3

Un bloque de 0,500 kg de masa se empuja contra un resorte horizontal de masa despreciable hasta que
el resorte se comprime 40 cm. Cuando se libera, el bloque viaja a lo largo de una superficie horizontal sin
friccién hacia una pista circular vertical de radio 1,00 m y continia moviéndose por la pista circular donde
experimenta una fuerza de friccién promedio de 7,00 . La velocidad del bloque cuando alcanza la pista

circular es de 12,0 m/s.
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Figura 2: Sistema de masas y poleas

a) Calcule la constante eldstica del resorte.
b) Determine la fuerza normal sobre el bloque en la parte mas alta de la pista circular.

c¢) ;Cudl es es la minima compresién del resorte que permite que el bloque complete el rizo?



